



医师报

韩启超题

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2022年9月8日
总第756期 每周四出版
国内统一刊号: CN 22-0016
邮发代号: 1-351
订阅热线: 010-58302970
www.mdweekly.cn

取消行政级别 取消普通门诊 建立医疗中心 海南省推动公立医院高质量发展实施方案发布 一次期盼已久的医院改革

医师报讯 (融媒体记者 黄晶) “推进公立医院去行政化改革、逐步取消三级公立医院普通门诊……”一石激起千层浪,日前,海南省人民政府网发布《海南省推动公立医院高质量发展实施方案》,大刀阔斧的改革力度引起社会各界的关注。
《方案》强调,全面落实

公立医院的经营管理自主权,实行全员聘用管理,行政部门负责人一律不得兼任公立医院领导职务。
《方案》明确提出,逐步取消三级公立医院普通门诊,推进医学、医疗双中心建设。海南省将以外转率和病死率高的疾病为重点,建设3~5个国家区域

医疗中心和50个省级临床医学中心,支持建设一批省级区域医疗中心。
中国医院协会疾病与健康管理专业委员会名誉主任委员周生来教授,20年来致力于公立医院改革研究,他强调,这是一次期盼已久的改革,必将对未来公立医院改革产生深远的影响。

曹雪涛任国家卫生健康委员会副主任



9月2日,人社部网站发布国务院任免国家工作人员通知,任命曹雪涛为国家卫生健康委员会副主任。

曹雪涛 中国工程院院士、2004年5月任第二军医大学副校长(2005年6月晋升专业技术少将);2010年8月任中国医学科学院北京协和医学院副院长;2011年8月任中国医学科学院院长、北京协和医学院副院长;2015年11月任中国医学科学院北京协和医学院院长;2017年12月任南开大学党委副书记、校长(副部长级);2022年8月任国家卫生健康委员会副主任、党组成员。

上海青少年近视30年首下降

医师报讯 (融媒体记者 黄晶) “30年来上海市6~18岁儿童青少年近视率首次逆转上升势态,下降了1.2个百分点。”日前,上海市卫健委公布2021年上海市儿童青少年近视数据,青少年近视率拐点已来。

据悉,此次成果主要依托“第五轮公共卫生体系建设三年行动计划”,上海市眼病防治中心联合多家单位共同实施“儿童青少年近视智慧精准综合干预示范模式创建项目”,应用新兴智能技术,建立“家-校-社区”联动儿童青少年近视智慧精准综合干预示范模式和可推广复制的标准化方案,让近视防控更精准、高效、科学。

项目共创建示范学校/幼儿园196所,设立AI赋能眼健康管理社区56家。项目牵头制订的《中小学生屈光不正筛查规范》国家卫生行业标准(WS/T 663-2020),被国家卫生和教育部采纳为近视调查方案,向全国31省市推广。



关注《医师报》微信公众平台



下载《医师报》App

声明

作者向本报提交文章、图片发表的行为,与《医师报》合作开展的视频业务,即视为同意授权本报及本报合作单位以数字化、视频化方式复制、汇编、发行、信息网络传播与再加工。本报所支付的酬劳,已包含上述业务形态酬劳。

导读

一座难求选修课是如何打造的?

>>>A2版

“次要责任”医生为啥面临刑事审判?

>>>A3版

体重正常也可“肥胖”

>>>B1版

2022年欧洲心脏病学会年会精彩回顾

>>>B3版

开启肝内胆管癌规范化诊疗新征程

>>>B5版

责任编辑:黄晶 美编:杜晓静



祝贺医师报邮局订阅连续5年上涨

影响 百万医师的融媒体 千万大众的新媒体 矩阵传播平台

关注医学 剖析医事 服务医师
敬请就近邮局订阅
2022年《医师报》

